

“好友”替凌潇肃“出头”，称其当年离婚因女方出轨在先，姚晨昨晚在微博中回应：

满纸荒唐物是人非

姚晨与凌潇肃那段失败的婚姻早已成为过去，两人也均重组家庭。然而，昨天下午，网友巨春雷的一篇有关两人的长微博，却在网上炸开了锅。微博中，巨春雷以男方好友的身份详述了两人离婚始末，并称女方在和凌潇肃恋爱及结婚期间四次出轨。昨晚，姚晨疑似在微博中回应：“满纸荒唐，物是人非。”而凌潇肃方面则尚未给出任何回应。

现代快报记者 沈梅

网友爆料直指姚晨花心

姚晨与凌潇肃当年离婚时，据传原因是男方与唐一菲出轨在先，才有了姚晨的选择离婚。但是昨天，龙腾艺都电影事业部、娱乐事业部总经理巨春雷发布的长微博《姚晨和凌潇肃那段被歪曲的往事》，却有颠覆性的爆料。巨春雷称自己是凌潇肃的好友，对方“酒后吐真言”，称自己就是近日姚晨出演的火爆电视剧《离婚律师》中的现实版的“池海东”，并由此讲了姚晨种种不堪的往事。

在巨春雷的笔下，姚晨在拍摄第一部电视剧时就跟剧中某男演员有染。之后，两人还常常幽会。之后，姚晨又在另一个剧组跟

一名演员的弟弟好上了，虽然她对凌潇肃称自己已经解决了这段关系，但凌潇肃还是发现了他们一些暧昧的蛛丝马迹。在姚晨拍摄《潜伏》时，她对凌潇肃诉苦剧组某男星对自己的态度特别冷，但凌潇肃却发现某个活动上这名男星与姚晨一起出现，而此活动根本就邀请姚晨，可见两人关系不一般。此后，姚晨又跟现在的老公曹郁好上了。

而凌潇肃与唐一菲的关系，在巨春雷笔下被“洗白”。依据他的描述，凌潇肃是在姚晨多次出轨后，郁闷难当，这才向唐一菲敞开了心门。

爆料人称发微博不为利

爆料之后，巨春雷昨天接受了媒体采访。他表示，自己所写的内容确实是凌潇肃“酒后吐真言”亲口告诉自己的，而他发布这篇长微博本人并不知情，他也否认自己是为了利益发布微博，稍后如果凌潇肃联系他，他也一定会“给出一个交代”。巨春雷还称，

自己以前是不知道还有这些事，“要是早知道早就公开了。如果姚晨不是在离婚后还一再发言伤害，无所顾忌，过去也就过去了。”

对于凌潇肃为何会在近日才对老友袒露心迹，他说，“有些话男人是羞于启齿的，特别是被戴绿帽子的事。”

凌潇肃公司称不知情

昨天，巨春雷的长微博引起轩然大波。虽然微博将矛头直指姚晨，但凌潇肃、唐一菲也受到炒作的质疑。此外，因为巨春雷在长微博中点到了另外三位男星以及其中一名男星弟弟的名字，这也引起了这些明星粉丝的不满。

昨天下午，巨春雷表示，所有

他提到的男星都没找他。记者试图获得其中一位男星的回应，他的宣传委屈地表示：“这事跟我们有一点关系吗？我们实在没什么好回应的。”

昨晚，针对巨春雷的爆料，凌潇肃经纪公司表示，对此事不知情，对艺人的私事不予回应。

人物谱

房祖名昨被北京检方批准逮捕

昨天，香港演员房祖名因涉嫌容留他人吸毒罪被北京东城检察院批准逮捕，公安机关将对此案继续开展侦查工作。

北京东城检察院官方微博昨天下午发布消息：“2014年9月10日，北京市公安局东城分局以陈祖明(艺名:房祖名)涉嫌容留他人吸毒罪提请北京市东城区人民检察院依法审查，于9月17日以涉嫌容留他人吸毒罪对陈祖明批准逮捕，公安机关将对此案继续开展侦查工作。”

南京苏韬律师事务所蓝飞律师昨天接受记者采访时分析，“容留他人吸毒”是指为他人吸食、注射毒品提供场所的行为，“容留他人吸毒不看毒品是谁提供的，而是在什么场合吸。”

蓝飞律师分析，如果房祖名容留他人吸毒的罪名成立，根据法律规定可判处三年以下



有期徒刑。“在正式判刑之前公安机关还会继续侦查，一般最短3个月才会正式判刑，这段时间如果不取保候审的话，房祖名会一直呆在拘留所里。”而另一位律师则分析认为，根据已披露的情节看，房祖名被判处缓刑的可能性较小。因为他不存在自首情节，且吸毒时间较长，多次聚众吸毒，从情节上看应该比此前的歌手李代沫更严重。此前，李代沫因容留他人吸毒而被判刑9个月，罚款2000元。

现代快报记者 孙璐

余男:当年只有王全安认可了我

王全安嫖娼被抓之后，看似没有瓜葛的余男也被扯了出来。昨天记者了解到，本周六、周日，余男作客的《可凡倾听》将播出，在节目中，余男没有回避有关王全安的话题，坦然回顾了与王全安的恋情。

据悉，从初入影坛，到柏林电影节上斩获“金熊”，余男把美好的10年时光交给了王全安。余男说，“在我一无是处的时候，在所有人不认同我的时

候，王全安看到了我不同寻常的地方，觉得‘这个女孩子一定可以’，并把我身上那种不同激发出来了。”余男坦言，跟王全安的合作，给了她一种“大学延续”的感觉。“在很多学校里没有的、学不到的东西，在他那里给了我很大的支撑，那个时候虽然表演上还不是自如，但是给了我很大的心理状态，对好的表演的一种认可性。”

现代快报记者 刘磊

康辉:我一年都未见得能拿到28万

央视著名主播、央视新闻中心播音部副主任康辉近日在成都参加一个讲座时表示，说李瑞英一个月拿28万，“肯定是谣言！”

一直以来，网上就热炒“央视主播月薪20万以上”，2010年11月，央视《朝闻天下》主播赵普在微博晒工资，本想应对谣言，不想赵普不足6000元的工资条更让外界一片质疑，央视主播的工资到底多少？康辉说，央视主

播的工资好像每年都会被一些网站拿出来炒作，说什么李瑞英老师一个月工资28万，“肯定是谣言！”康辉无奈地说，今年又有消息说央视降薪30%。

康辉称，赵普晒6000元工资单引起大家质疑也在所难免。“央视主播的工资比工资条上一定多，多多少呢？每个月工资至少多一倍。但我们没外面说得那么多，我一年都未见得能拿到28万。”

成商

南京“星”闻

82岁“济公”今晚化身弘一法师

今晚，讲述弘一法师晚年生活的话剧《最后之胜利》将在南京鸡鸣寺讲堂上演。昨天下午，饰演弘一法师的演员——82岁高龄的“济公”游本昌回到家乡南京并接受记者采访，被问及在耄耋之年如何保持旺盛的精力，游本昌笑着给出答案：“不良嗜好一辈子也不去碰。”

82岁的游本昌精神矍铄、声音洪亮、思维清晰，脸上连一

点老人斑也看不出，此次他将在南京连演5天，而且每场戏都是从头演到尾。有媒体问他会不会身体吃不消，他笑着说：“从来没有吃不消。”被问及有何养生秘方，他摇头：“我没有保养也没有养生，只是因为我是演员，要保持身体的可塑性，所以有些不良嗜好我绝对不去碰，抽烟、喝啤酒，我一辈子也没碰过。”

现代快报记者 孙璐

佟大为:用20年唤醒“植物人”父亲

《非诚勿扰》“挑战佟大为”活动日益火热。在本周的节目中，当一位不幸失去双亲的男嘉宾登台时，佟大为诉说了陪伴母亲守候20年终于唤醒“植物人”父亲的遭遇。

据悉，在佟大为6岁那年，当警察的父亲在执行公务时，因车祸成了植物人。爸爸出事之后，佟大为和姐姐从小就学会独立。成名后，佟大为得知

“爱和亲情的力量可以唤醒植物人残存的记忆，让他的思维在沉睡中复苏”的方法，于是，他每天都给家里打电话，让母亲把听筒放到父亲耳边，诉说自己的喜好和忧愁；还常给父亲写信，让母亲念给父亲听；回家的次数也很频繁……直到2006年10月，佟大为的父亲终于苏醒。

现代快报记者 刘磊

最新消息

巨春雷爆料之后，姚晨方面一直保持沉默。直到昨晚十点，她终于在微博上发声。她首先转发了多年前写给凌潇肃的一段微博：“老婆从西藏给我带回的格桑花，真美：”，并贴出了格桑花的图片。而后称“满纸荒唐，物是人非”。

这段话外有音的微博让不少网友感慨，短短五分钟便引来一万多条评论。多数网友表示，过去的就让它过去吧，不要再有那些无谓的伤害了。



姚晨昨晚贴出的微博截图



当年的姚晨和凌潇肃